

# МОЛОДЕЖНЫЙ ВЕСТНИК АГРОПРОФСОЮЗА



7 октября Всемирный день действий профсоюзов под девизом «За реальный рост заработной платы»

Выпуск № 41 от 07 октября 2019 года



7 октября – во Всемирный день действий профсоюзов «За достойный труд!» трудящиеся всего мира выступают в защиту своих законных интересов и прав. В России борьба за достойный труд особенно актуальна. Экономическая ситуация в стране не только не улучшается, а скорее осложняется. Пятый год подряд продолжают снижаться реальные доходы населения. Уровень социального расслоения не только не уменьшается, а имеет тенденцию роста. Зарботная плата остается на низком уровне. Среди работающих в сельском хозяйстве многие работники входят в разряд бедных слоев населения страны. Исполком ФНПР определил формы акций профсоюзов России под девизом: «За реальный рост заработной платы!» в форме пикетов, митингов, заседаний

трехсторонних комиссий по регулированию социально-трудовых отношений, конференций и иных мероприятий. Главная цель мероприятий:

- привлечь внимание Правительства Удмуртской Республики и работодателей к вопросам обеспечения достойного труда, создания устойчивых и безопасных рабочих мест, повышения оплаты труда работников, как основным факторам, влияющим на восстановление экономического роста;

- соблюдения прав и гарантий на свободное развитие личности, сохранения языка титульной нации, проживающих в Удмуртии, оздоровления работников АПК республики в условиях проживания их в бедности.

Республиканский комитет профсоюза работников АПК принял решение поддержать решения Исполкома ФНПР, Президиума Профсоюза работников АПК РФ, Президиума ФП УР о проведении Всемирного дня действий под девизом «За реальный рост заработной платы!». Всем членам профсоюза принять активное участие в проведении акции, выражая требования соблюдения профсоюзных прав и отстаивая свои трудовые права. Требуя от власти справедливой и достойной пенсии, выделения из бюджета республики средств на оздоровление работников АПК, как самых низкооплачиваемых, но дающих республике рекордные показатели. Требуя от работодателей повышения заработной платы и ее индексации.

Республиканскому комитету профсоюза работников АПК совместно с Ассоциацией «Союз сельхозтоваропроизводителей УР» 15 октября 2019 года с 10.00 организовать и провести встречу с Министром сельского хозяйства и продовольствия УР в рамках Всемирного дня действий под девизом «За реальный рост заработной платы!». Председателям профсоюзных организаций на заседаниях профсоюзных комитетов, трехсторонних комиссий, собраний, конференций обсудить вопрос по оздоровлению работников отрасли, принять Обращение к депутатам Государственного Совета УР, Председателю Правительства УР, Министру сельского хозяйства и продовольствия УР по выделению из бюджета республики средств на оздоровление работников АПК.



# Уважаемые члены профсоюза, труженики и ветераны сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!



Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности! Наш праздничный день знаменателен тем, что отмечается в год 100-летнего юбилея со дня образования Профсоюза работников отрасли АПК России. Во все времена работать в сельском хозяйстве нелегко – это каждодневный тяжелый труд, но так нужный для жизни людей на Земле. Ваш созидательный и напряженный труд вознагражден высокими результатами: щедрыми и богатыми урожаями, несмотря на природные катаклизмы, высокими надоями молока. Вы, поставляя россиянам качественные, доступные по цене продукты питания, обеспечиваете продовольственную безопасность страны и повышаете качество жизни людей. Благодарю всех вас за неустанный труд и верность выбранному делу. Желаю вам и вашим близким благополучия, мира, здоровья, достатка, уверенности в завтрашнем дне, новых

трудовых успехов во имя повышения уровня и качества вашей жизни и развития АПК Удмуртии! Товарищи! Выражаю уверенность, что наша республиканская организация профсоюза отрасли АПК и членов их семей. Вместе Мы Сильнее!  
Председатель УРОО профсоюза работников АПК РФ Кропотин. И.Н



*Так есть и будет так в веках:  
Народ великий, сердечный мой,  
Он будет славу петь ружьям,  
Что пахнут любовью и землей!*

Сарапульский районный комитет профсоюза работников АПК поздравляет всех аграриев с профессиональным праздником! Настоящим богатством нашего профсоюза и наших хозяйств являются люди — крепкий коллектив профессионалов, которым под силу решать многие сложные и ответственные задачи. Ваши трудолюбие, мастерство, ответственность и преданность любимому делу заслуживают глубокого уважения. Примите самые теплые и сердечные поздравления! Каждая сельскохозяйственная страда — это тяжелое испытание, проверка на прочность тех, кто посвятил свою жизнь работе на земле. Низкий поклон и глубокая признательность за преданность крестьянскому делу, за плодотворный труд на родной земле. Искренне желаем вам крепкого здоровья, стабильности и новых достижений, роста профессионального мастерства, достатка и уюта в доме. Пусть ваши семьи не покидают счастье, благополучие, взаимопонимание и любовь!

*Пусть сердце горечи не знает,  
Вперед ведут вас нивы, азарт,  
Растут хозяйства, процветают,  
В семье царят покой да лад!  
Пусть ваши все мечты и планы,  
Исполнятся, с радостью, судьба,  
А все тревоги и извьяны,  
Уйдут из жизни навсегда!  
Чуждой для работ погоды —  
Ваша воля на много славных лет  
И преданности любовью, сквозь годы,  
К родной земле, что лучше нет!*



С Днем учителя, дорогие труженики-педагоги! У вас нелегкое призвание, требующее полной самоотдачи, терпения и таланта.

Желаем Вам достойной оплаты труда, полной реализации в любимом деле. Хорошего настроения активной жизненной позиции и крепкого здоровья! Будьте счастливы!!

*Учитель, педагог, наставник,  
Ваш труд только души согреет.  
И в День учителя мы скажем  
Всем, кто нам дарит знаний свет.  
Мы благодарны вам без меры  
За всё тепло, терпение, труд.  
Желаем вам добра и веры,  
И пусть невзгоды все уйдут!*

Председатель УРОО профсоюза работников АПК РФ Кропотин. И.Н.

# Готовим профессионалов



В 2017 году БПОУ УР «Ижевский агротехнический техникум» исполнилось 75 лет. В сельскохозяйственной и строительной отраслях Удмуртской Республики трудятся десятки тысяч наших выпускников, тех самых мальчишек и девчонок, которые, поступив в наш техникум, сделали

первый шаг к своей профессии. Студенты техникума активно участвуют в республиканских олимпиадах по профессиям профессиональной подготовки и чемпионатах «Абилимпикс» (конкурс профессионального мастерства для людей с ограниченными возможностями здоровья, инвалидностью). В течение 2018 - 2019 годов на базе БПОУ УР «Ижевский агротехнический техникум» состоялись республиканские олимпиады по профессиям профессиональной подготовки «Штукатур», «Швея», «Рабочий зелёного строительства» для обучающихся ПОО УР с ограниченными возможностями здоровья. Будущие штукатуры выполняли практическую работу «Оштукатуривание кирпичных поверхностей сухой смесью «Ротгипс Стандарт» по металлическим маякам». При подведении итогов студенты нашего техникума под руководством мастера производственного обучения Аникиной З.А. заняли второе место. Участники олимпиады по профессии «Швея» выполняли практическую работу «Декоративное панно». Команда под руководством мастера производственного обучения Гамберовой Е.М. достойно справилась с конкурсным заданием и вышла в финал. Будущие рабочие зелёного строительства выполняли конкурсное задание «Оформление приподнятой клумбы». Наш техникум представляла команда под руководством мастера производственного обучения Донец И.Л. В октябре 2018 года

впервые на базе техникума проведён республиканский этап второго Чемпионата Удмуртской Республики «Абилимпикс» по компетенции «Ландшафтный дизайн». Студентка БПОУ УР «Ижевский агротехнический техникум» Мария Алексеева, занявшая в итоге второе место приняла участие в российском этапе национального чемпионата «Абилимпикс Россия» в Москве. В сентябре 2019 года на базе техникума проведён республиканский этап третьего Чемпионата Удмуртской Республики «Абилимпикс» по компетенциям «Ландшафтный дизайн» и «Флористика». Призёры соревнований - студенты БПОУ УР «Ижевский агротехнический техникум» Алекинова Ульяна и Исмагилов Ильназар примут участие в российском этапе национального чемпионата «Абилимпикс Россия» в Москве. Перед новым руководителем техникума Рычковым Владимиром Анатольевичем стоят задачи: переход на ФГОС СПО четвёртого поколения, участие в Чемпионатах Удмуртской Республики WorldSkills Russia и «Абилимпикс», внедрение демонстрационного экзамена, создание системы работы в рамках сетевого взаимодействия. Уважаемые коллеги! Поздравляю Вас с нашим праздником – Днем Учителя! Желаю творческих успехов, крепкого здоровья и благополучия!

*Председатель ППО Аникина З.А*



## “Золото познается в огне, человек - в труде”



В ноябре 2013 года Петров А.Н. приступил к работе в СПК – колхоз «Авангард». В должности ветеринарного фельдшера. За плечами уже был пятилетний опыт работы в профессии. Достаточно за короткое время зарекомендовал себя грамотным специалистом и вскоре был переведен на должность главного ветеринарного врача. В настоящее время Андрей Николаевич руководит коллективом ветеринарных работников, и направляет его деятельность на повышение продуктивности животных, разработку и осуществление профилактических, ветеринарно-санитарных, лечебных и оздоровительных мероприятий, направленных на предупреждение заболеваний, осуществление ветеринарно-лечебного дела, обеспечение роста поголовья скота, получение максимального выхода продукции животноводства, продажи животноводческих продуктов высокого качества, сохранение эпизоотического благополучия и выпуск доброкачественного молока и мяса. С поставленной задачей ветеринарная служба хозяйства справляется успешно. В апреле 2018 года хозяйство подтвердило статус племенного репродуктора, присвоенного в 2013 году. План по продаже племенного молодняка ежегодно перевыполняется. Поголовье дойного стада увеличивается, продуктивность животных с каждым годом возрастает. Андрей Николаевич в случае неординарной обстановки, связанной с жизнью и здоровьем животных, ищет решения в устранении ситуации, отправляет биоматериал на анализ, интересуется мнением коллег, специалистов вышестоящих организаций. Анализирует, выявляет причины заболевания с целью не допущения их в дальнейшем. Нагрузка ветеринарного врача увеличилась в разы. С каждым годом требования возрастают. Если еще год-два назад ветеринарное свидетельство на молоко выписывали раз в месяц, то сегодня - ежедневно с применением компьютерных технологий. Чтобы шагать в ногу со временем и соответствовать занимаемой должности, уже имея диплом о среднем профессиональном образовании по специальности «Ветеринария», в 2017 году он получил высшее образование по той же специальности. Андрей Николаевич участник первого туристического слета районных профсоюзных организаций АПК Удмуртской республики, который прошел в п. Балезино. Благодаря сплоченности, упорству, жажде победы, команда заняла второе место. Петров А.Н. за многолетний добросовестный труд имеет следующие награды:

- Почетная грамота Министерства сельского хозяйства и продовольствия Удмуртской республики, 2018 год
- Почетная грамота Главного управления ветеринарии Удмуртской Республики, 2016 год
- Почетная грамота СПК – колхоз «Авангард» Увинского района УР, 2016 год

О Петрове А.Н. с полной уверенностью, без прикрас можно сказать, что он ветврач не только по образованию, но и по призванию, болеющий за животных всей душой, радующий за их здоровье не на словах, а на деле.

*Член профсоюзного комитета СПК «Авангард» Повышева Т.С.*

## Они - всегда впереди



Трудовой коллектив Кунгурской молочно-товарной фермы СПК «Свобода»

Коллектив Кунгурской молочно-товарной фермы на протяжении многих лет добивается высоких показателей и является одной из передовых ферм Увинского района и СПК «Свобода». Руководит этим коллективом молодая, в прошлом передовая доярка, Бельтюкова Алевтина Алексеевна. Это дисциплинированный и очень требовательный человек, как к себе, так и к подчиненным. В этом коллективе остро стоит вопрос с кадрами, но, не смотря на это, выходят из положения, благодаря сплоченности и взаимовыручке друг друга. На этой ферме сосредоточено маточное поголовье высокопродуктивных коров по всем племенным показателям, одним словом – «племенное ядро» племенного репродуктора. От их работы напрямую зависит сохранность поголовья, строгое соблюдение технологии кормления, доения и ухода за каждой коровой. Они требуют к себе особого отношения. Чтобы корова стала высокопродуктивным животным, необходимо провести ряд мероприятий. Чтобы животное растелилось здоровым теленком нужно правильно подготовить репродуктивный орган. Большую работу нужно провести по сохранности теленка. Здоровый теленок – здоровое стадо. Работники этой фермы очень доброжелательные и заботливые по отношению к своим подопечным. На заботу, ласку буренки отвечают им взаимностью.

Благодаря их профессионализму коровы имеют высокое долголетие, ведь от этого зависит продуктивность, тем самым принося прибыль хозяйству. Они заинтересованы в результатах своей работы, поэтому, не смотря на большой опыт, прислушиваются к советам, мнению зооветспециалистов, применяют полученные знания на практике, об этом говорят показатели их работы. В 2018 году надоили на 1 ф.к. - 4772 кг., а за 2019г. за 7 месяцев – 4429 кг. Сохранность телят 100%, выход телят 90% за 2018 год. В 2000 году хозяйству присвоен статус племенного репродуктора. Неоднократно хозяйство принимало участие в республиканских выставках сельскохозяйственных животных и птицы. От хозяйства были представлены коровы из Кунгурской фермы. Одна из коров по кличке «Ласточка» заняла призовое место, присвоен статус «Рекордистки». Хозяйству вручен диплом участника и денежная премия. Ежегодно операторы машинного доения этой фермы принимают участие на слете 5-ти тысячниц по надою молока, награждены дипломами. Неоднократно представляли хозяйство на районном конкурсе по профессиональному мастерству и занимали призовые места. За высокие производственные показатели Кунгурская ферма многократно поощрялась денежными премиями, грамотами и дипломами:

- 1999 год - Почетной грамотой Администрации Увинского района за высокие производственные показатели.
- 2001 год - Почетной грамотой СПК «Свобода» по итогам 2001 года.
- 2002 год - Дипломом Министерства сельского хозяйства и продовольствия Удмуртской Республики за 3-е место в соревновании по итогам зимне-стойлового содержания с/х животных 2001-2002 гг..
- 2003 год – награждена Дипломом 1 степени Управлением сельского хозяйства Увинского района по итогам соцсоревнования за 2002 год.
- 2013 год – занесена на Доску почета МО «Удугучинское».

Работники этой фермы своим трудом вносят значимый вклад в развитие нашего кооператива и района. Профсоюзный комитет от всей души поздравляет коллектив Кунгурской МТФ с профессиональным праздником «Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности». Желаем вам рекордных надоев, гармонии, любви благополучия! Пусть здоровье не подводит и мечты сбываются!

*Член профсоюзного комитета Рыбакова Н.В.*

## Человек дела в профсоюзе!

2019 год богат на юбилеи и меня как активиста профсоюзного движения очень радует, что нашему профсоюзу 100 лет! 100 великих достижений, 100 надежных друзей, да что там 100, тысячи и миллионы. У многих слово «профсоюз» по-прежнему связано исключительно с санаторными путевками, стоит еще и сказать о том, что многие считают, что функция профсоюза – выплачивать материальную помощь, проводить развлекательные мероприятия, организовывать экскурсии. Конечно же, это совсем не так. Объединение работников в профессиональный союз является реальным инструментом защиты своих трудовых прав. Далеко не все работники могут самостоятельно решиться и решить свои проблемы, отстоять свои интересы в конфликте с администрацией. Так зачем же профсоюз нужен каждому работнику? Прежде всего профсоюз – надежный защитник работников. Профсоюз, основываясь на законе и знании правовых норм, выстраивает эффективную работу по защите социально-трудовых прав членов профсоюза от действия или бездействия работодателя, должностных лиц учреждений, приведших к нарушению или ограничению права работников на труд, а также в профкомах и рескомах должны быть такие компетентные люди, которые следят за правильным документооборотом, отчислением профсоюзных взносов, и это очень важные люди-дела, а чтобы быть не голословной, я приведу пример работы бухгалтера профсоюза работников сельского хозяйства Воткинской районной профсоюзной организации Людмилы Васильевны Ворончихиной. Сколько раз ежедневно к ней обращаются за консультацией, то дебит с кредитом не сходится, то материалку надо правильно оформить, то путевочку в санаторий – ух ты, голова кругом, а Людмила

Васильевна всегда с улыбкой и каким-то чудодейственным блеском в глазах, посмотрит и, горы свернешь – вот настоящий профессионал своего дела. 25 лет она сводит дебет с кредитом нашего профсоюза, никогда не унывает, а только вперед, к новым вершинам. Уважаемая Людмила Васильевна, большое Вам человеческое спасибо за помощь, за то, что можете всегда выслушать, дать совет, помочь. Желаем Вам всех земных благ, семейного благополучия и, самое главное, будьте всегда здоровы, счастливы. Будьте всегда с нами! Уважаемые члены профсоюза, желаю вам насыщенной, интересной и эффективной работы, позволяющей реализовать намеченное, желаю осознать, что единому, сплоченному, постоянно развивающемуся профессиональному союзу по плечу решение важнейшей задачи - сделать профсоюз еще сильнее и мощнее! Вместе мы сильнее!

*Внештатный корреспондент Богатырева Е.П.*



# Животноводство - её судьба



Не так много мы говорим о людях, работающих в маленьких сельхозпредприятиях. Хочется рассказать о Волковой Екатерине Николаевне – зоотехнике СПК «Заречный» Глазовского района. Она приехала совсем молодой 19 летней девушкой в хозяйство после окончания учебы в Асановском совхоз – техникуме. И вот уже 20 лет трудится в этой должности. На предприятии есть профсоюзная организация и так же 20 лет она является членом профкома. За свою трудовую деятельность не раз получала заслуженные награды от УСХ МО «Глазовский район» и от Глазовского райкома профсоюза работников АПК. 20 сентября 2019 года по решению райкома зоотехнику Екатерине Николаевне вручено Свидетельство о занесении на Доску Почета Глазовского райкома профсоюза работников АПК за многолетний добросовестный труд, высоких производственных показателей и в связи со 100-летием Профсоюза работников АПК РФ. Энергичная, аккуратная, не смотря на частую смену руководителей, всегда умеет отстаивать свою точку

зрения. Екатерина Николаевна грамотный специалист с большим опытом работы и хороший организатор. Без неё трудно представить жизнедеятельность хозяйства. Ее знания, требовательность, добросовестное отношение к своим обязанностям, любовь к животным и своей профессии дают положительный результат. Благодаря таким людям держатся хозяйства. Побольше бы таких работников в СХПК «Заречный». В преддверии праздника Дня работника сельского хозяйства хочется пожелать Екатерине Николаевне и всему коллективу больших успехов в работе, здоровья, оптимизма, достойной оплаты труда. С праздником!

*Председатель Глазовского райкома профсоюза работников АПК Рябова И.А.*

## Трудовая династия Филипповых

В советские времена трудовые династии гремели на всю страну, а сегодня это явление достаточно редкое. Труженики села не на виду, их нечасто показывают по телевизору, да они и не особенно любят публичности — им просто некогда рассказывать о себе и посещать светские мероприятия. Работа в поле и на ферме не позволяет расслабиться ни на минуту. Именно поэтому столь тяжелый труд, передаваемый как профессия из поколения в поколение, вызывает безмерное уважение. Очень хочется рассказать о династии Филипповых из деревни Такапи Базезинского района. Трудились и трудятся они в СПК «Колхоз имени Мичурина». Глава семейства, Александр Александрович, работал механизатором в колхозе. В период уборочных работ садился на комбайн, являлся передовиком производства. Мирфоя Филаретовна – работала птичницей пока хозяйство занималось птицей, но с 1987 года перешла в телятницы. Родили и воспитали семерых детей. Их дети так же, как и родители, посвятили свою жизнь развитию сельского хозяйства. Алексей, Андрей, Николай и Петр работают трактористами – машинистами. Сергей долгое время работал в колхозе сварщиком, уволился по состоянию здоровья. Алексей и Петр, как и отец в период уборочных работ садятся на комбайн, в настоящее время Алексей работает на ферме. Петр Александрович – тракторист-машинист, комбайнер на зерноуборочном комбайне. Дважды награжден призом памяти З.Ш.Хасанова. Дочь Елена работает дояркой, 27 февраля 2019 года отметила 50-тилетие. Все они являются передовиками производства, членами первичной профсоюзной организации, участниками всех мероприятий, проводимых хозяйством. Низкий поклон вам за ваш труд и любовь к земле! С Праздником! Здоровья, достатка, благополучия, внимания и заботы близких!



*Председатель Молодежного Совета Перевошикова Оксана.*

## Профессионалы своего дела!



Знакомьтесь, это обвальщики мяса ООО «Восточный» - Наговицын Евгений (мясокомбинат "Восточный" и Рожков Сергей ("Сарапульский мясокомбинат")! Именно эти ребята 8 октября отправились в Москву на Международный конкурс обвальщиков мяса, где будут представлять Удмуртскую республику! Конкурс этот проходит в Москве в рамках 24-й международной выставки «Агропродмаш-2019» и соберет 21 участника с крупнейших мясоперерабатывающих предприятий РФ. Евгений Наговицын трудится на мясокомбинате «Восточный» с 2006 года, постигал профессию учеником, а сегодня имеет высший разряд и постоянно подтверждает свое мастерство на корпоративных конкурсах профмастерства. Евгений активный участник спортивно-массовых мероприятий, член профсоюза с 2006 года, за высокие профессиональные успехи в 2017 году его имя заносилось на Доску Почета предприятия. Сергей Рожков работает на Сарапульском мясокомбинате с 2015 года, и за этот короткий отрезок времени проявил себя как неформальный лидер, получил высший разряд и также, как Евгений, занимал призовые места на конкурсах профмастерства ООО «Восточный». Оба обвальщика – самые достойные кандидаты для участия в конкурсе. Они преданы своей профессии, имеют авторитет в

коллективе и стремятся к профессиональному совершенству! Пожелаем работникам ООО «Восточный» большой удачи на конкурсе и верим в их ПОБЕДУ на этом крупном конкурсе проф. мастерства! Всех работников предприятия поздравляю с Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

*Председатель ППО ООО «Восточный» Аглиева М.В.*

## **23 сентября 2019 года состоялось заседание Президиума Удмуртской республиканской общественной организации Профсоюза. Были подведены итоги работы по оздоровлению детей в летний период.**

Определены причины ежегодного снижения количества оздоровленных детей, членов Профсоюза в детских загородных лагерях, а именно: низкая стоимость средней путевки, из расчета которой возмещается родителям 50%; низкая заработная плата работников отрасли; невыделение из местных бюджетов районов средств на оздоровление детей в детских загородных лагерях. Предложения от республиканского комитета Профсоюза направлены с отчетом в Федерацию профсоюзов Удмуртской Республики. Принято решение провести анкетирование среди работников предприятий отрасли по изучению причин снижения детского отдыха в летних загородных лагерях. На заседании рассмотрен вопрос о снижении численности членов Профсоюза в 2019 году. Поставлена задача председателям районных и первичных профсоюзных организаций проанализировать причины сокращения численности членов Профсоюза. Вопрос обсудить на районных отчетно-выборных конференциях и профсоюзных собраниях. Райкомам Профсоюза подготовить буклет (листовку) и раздать всем участникам конференции, отразив результаты защиты социально-трудовых прав работников, членов Профсоюза за пятилетний период. Также решено провести в октябре 2019 г. конкурс «Походной кухни» и «Туристической песни» и акции в первичных профсоюзных организациях «Посади дерево – оставь свой след», посвященной 100-летию Профсоюза работников АПК РФ.



## **Молодежь первичной профсоюзной организации ООО «Восточный» приняла участие в акции «Посади дерево-оставь свой след»**

В пятницу 20 сентября вместе с инициативной группой выехали в Воткинское лесничество на посадку елочек. Около 3000 саженцев обрели свой дом в районе деревни Молчаны Воткинского района. Мы не можем изменить ситуацию с лесными пожарами в Сибири, но в наших руках – посадить новый лес в Удмуртии!

*Председатель ППО ООО «Восточный» Аглиева М.В.*



## **Первичная профсоюзная организация ОАО «Июльское» поддержала решение республиканского комитета профсоюза работников АПК о проведении акции «Посади дерево-оставь свой след», посвященной 100-летию Профсоюза работников АПК**

После проведения отчетно - выборного собрания все участники во главе с руководителем предприятия Красновым Г.А. вышли на посадку саженцев елей. В посадке саженцев так же приняли участие работники Управления сельского хозяйства района во главе с председателем Воткинского районного комитета профсоюза работников АПК Фертиковой Е.Т. и председателем УРОО профсоюза работников АПК РФ Кропотин И.Н. Всего было посажено более 500 саженцев. Администрация предприятия подготовила площадку для посадки саженцев. Это будет лесозащитная полоса отделяющая животноводческий комплекс от поселка.  
*Председатель ППО ОАО «Учхоз Июльское» Зорина С.В.*



## **26 сентября 2019 года состоялся туристический слет в Увинском районе**

Участие приняли команды из 5 профсоюзных организаций. I место заняла команда ППО СПК «Свобода». Переходящий кубок районного комитета профсоюза работников АПК остался вновь у ППО СПК «Свобода» Увинского района. Все участники награждены памятными призами. ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!!!!

